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平成２１年３月１７日(５)   

開議 １０時３０分 

○議長 秋成茂信君 

 皆さん、おはようございます。 

只今の出席議員は１７名であります。それでは、これより本日の会議を開きます。 

日程第１ 議案第１号から日程第３２ 議案第３２号までを一括議題といたします。 

各委員長から付託案件に対する審査の経過並びに結果の報告を求めます。 

最初に、産業建設委員長、お願いいたします。 

○７番  

 おはようございます。産業建設委員会から報告いたします。 

去る３月１２日、全員参加のもとで付託された議案を審査いたしました。 

議案第４号 豊前市都市公園条例の一部を改正する条例の制定についてと、議案第５号 

豊前市青豊集会所の設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例の制定については、

赤熊南土地区画整備事業換地処分の区域の名称を変更するということで、全員賛成で可決

いたしました。 

 議案第７号、議案第８号、議案第９号、議案第１０号、議案第１３号、議案第１４号に

ついては、指定管理者の指定についてということで、平成２１年４月１日から、平成２４

年３月３１日までの期間、指定管理者の継続ということで、全員賛成で可決しました。 

 議案第１５号 豊前市道路線の認定については、赤熊皆毛地区の一部の市道についての

認定であります。全員賛成で可決いたしました。 

 議案第１８号 平成２０年度豊前市一般会計補正予算(第３号)は、主なものについて衛

生費、上水道費に７５７０万円、農林水産費、農業振興費１１０３万６０００円の減、農

地費１９１４万５０００円の減、林業水産振興費１４２０万４０００円の減、土木費、道

路橋梁費１５００万円、上町団地建替事業８４００万円の減、商工費、商工振興費１００

０万円、これについては、プレミアム商品券のことですが、委員会の中で１０００万円が

管内の経済の普及につながるのかということで、いろいろ議論をなされました。 

できれば上乗せと言いますか、皆が喜ぶようなもので、これは商工会議所が発行すると

いうことですが、１０００万円では経済効果がないのではなかろうかという議論がありま

して、商工会議所のほうに提案なりお願いをするということで、全員賛成の中で可決して

おります。 

 議案第２１号 平成２０年度豊前市水道事業会計補正予算(第２号)については、７５７

０万円、中身については、企業債の利息、職員給与、それから減価償却費ということの補

助金です。全員賛成で可決いたしました。 

 議案第２２号 平成２１年度豊前市一般会計暫定予算、主なものについては、農林水産

費、広域基幹林道豊築松尾線開設事業２５０１万３０００円、農林再生事業８２７万３０
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００円、土木費、道路補修費１３１１万３０００円、一般単独事業３３２９万１０００円、 

衛生費、合併処理浄化槽設置事業１０５９万６０００円が主なもので、全員賛成で可決い

たしました。 

 議案第３０号 平成２１年度豊前市水道事業会計予算、収入４億７１５６万７０００円、

支出５億５３４５万４０００円ということで、予算については、支出のほうが大きく上回

っております。当初から、この予算については赤が出るということで、おかしいではなか

ろうかということで、いろいろ議論されましたが、これは法律の指導に則ってやっている

という説明を受けました。ですが、私どもも当初予算からおかしいのではなかろうかと。

改善できることはということで、いろいろ協議がなされました。その結果、全員賛成で可

決しております。 

議案第３１号 平成２１年度豊前市水道事業特別会計予算、収入４億１１９万円、支出

４億９８９３万２０００円、これも先ほど言いました３０号と同じような流れになってお

ります。これもいろんな議論をしましたが、そういうことということで、全員賛成で可決

しおります。 

議案第３２号 平成２１年度豊前市東部地区工業用水道事業会計予算、収入１９０１万

１０００円、支出１８９５万６０００円ということで、全員賛成で可決しております。 

以上で、産業建設委員会に付託された議案の報告を終ります。 

○議長 秋成茂信君 

 次に、総務委員長、お願いいたします。 

○１７番 吉永宗彦君 

 おはようございます。総務委員会は３月１３日、全員出席のもとに会議を開催し、本会

議から付託されました１１の案件について審議いたしました。その経過及び結果について

ご報告いたします。 

はじめに、議案第１号 豊前市区長、副区長及び組長設置条例の一部を改正するための

条例案件であります。青豊地区を新たな字区域として設定するものでありますので、図面

上でエリアの確認をするとともに、郵便番号８２８００２８の決定も確認いたしたところ

であります。審議の結果、全会一致で承認・可決いたしました。 

 議案第１６号 辺地総合整備計画の変更についてであります。 

合河、岩屋町のうち、山間地域における公的施設の整備を促進するための計画の一部を変

更するものであります。審議の結果、全会一致で承認・可決いたしました。 

 議案第１７号 福岡県自治振興組合の共同処理する事務の変更及び福岡県自治振興組合

規約の変更についてであります。県内政令市を除く市町村が持つ、歴史的な重要な文書な

どの保存及び供用のために、新たに、公文書館の設置をするための地方自治振興組合の規

約の変更であります。このことに伴う本市の財政上の負担はありません。 

審議の結果、全会一致で承認・可決いたしました。 
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 議案第１８号 平成２０年度豊前市一般会計補正予算(第３号)であります。 

今回の補正額は、３億３９７１万７０００円の追加で、予算総額は１１７億５８１４万４

０００円となるものです。歳入の主なものは、地方交付税及び国庫支出金合計で、７億３

４２７万４０００円の増額でありますが、市税をはじめ款項で減額となっています。 

歳入審議の過程で、定額給付事業は、３月下旪には全世帯に申請書を送付、４月中旪に

は、給付ができるとの方針を示されましたが、給付を待ち望んでいる市民のためにも、１

日でも早く市民の手元に届くよう努力すべきであるという要望が出されました。 

商工会議所のプレミアム商品券発行事業につきましては、早急に会議所ともしっかりと

した調整を図るべきではないかとの意見も出されました。市税の納付状況につきまして、

前年比較で若干の滞納傾向にある、不景気を反映しているのじゃないかとの見解が示され

ました。総務委員会に係わる歳出につきましても、慎重審議した結果、全会一致で原案を

承認・可決しました。 

 議案第１９号は、平成２０年度豊前市営駐車場事業特別会計補正予算(第１号)です。 

繰越金４００万円の追加補正で、予算総額は１２６０万円となるものです。 

審議の結果、全会一致で原案を承認・可決いたしました。 

 審議の過程で、駐車台数に対して、利用率が７０％にとどまっているということが報告

されました。駐車料金も消費税率３％時代に設定されたままに、見直しがなされていない

ことなど勘案して、今後、駐車料金の一定の引き下げや、利用者の利便を図り、結果とし

て利用率を高めることが効率的でもあり、公共事業としてのあり方ではないかとの意見が

出されました。執行部から駐車料金の改定で、利用率向上のために積極的に検討する旨、

見解が示されております。 

議案第２０号 平成２０年度豊前市バス事業特別会計補正予算(第１号)です。 

２０年度に予定したバス１台の購入を見合わせたために３６０万円の減額補正で、予算総

額を３７１９万６０００円とするものです。審議の結果、全会一致で原案を承認・可決し

ました。審議の過程で、市バスの中津市への乗り入れは、国が示している定住圏構想の目

的に合致しているので、豊前市としても、中津市と協定書の締結に全力を尽くすべきだと

の意見が出されました。このことについて、豊前市として積極的に推進していく旨の見解

が示されました。 

 議案第２２号 平成２１年度豊前市一般会計暫定予算についてであります。 

副市長から、２１年度暫定予算についての説明の後、総務委員会関係の緊急措置を要する

３事業にしぼって審議してほしいとの要請がありました。委員会に諮り、この要請を受け

入れることとし、３事業について審議いたしました。 

事業対象となるものは、緊急雇用対策、アスベスト対策、特別徴収電算システム対策の

３事業でありました。審議の結果、全会一致で原案を承認・可決しました。 

 議案第２６号は、平成２１年度住宅新築資金等貸付事業特別会計予算であります。 
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歳入歳出ともに４５５万７０００円であり、本特別会計は、平成２３年から２４年度をピ

ークに整理終息の段階に入るとの見通しが示されました。審議の結果、全会一致で原案を

承認・可決しました。 

議案第２７号は、平成２１年度豊前市公共用地先行取得事業特別会計予算であります。 

当面する取得計画はありませんが、歳入歳出ともに１０００万円を計上して、会計を存続

し対応するものであります。審議の結果、全会一致で原案を承認・可決しました。 

 議案第２８号は、平成２１年度豊前市駐車場事業特別会計予算であります。 

歳入歳出とも７８０万円でのスタートとなります。審議の結果、全会一致で原案を承認・

可決しました。 

 最後になりますが、議案第２９号 平成２１年度豊前市バス事業特別会計予算でありま

す。前年度で見送られたバス１台の購入費３６０万円を再計上し、歳入歳出とも４０５３

万１０００円とするものであります。なお、地方交付税により、約１３００万円が財源措

置されることが報告されました。審議の結果、全会一致で原案を承認・可決いたしました。 

以上をもって総務委員会を代表しての報告を終ります。 

(「１９号と２２号にもれがありました」の声あり) 

○議長 秋成茂信君 

 総務委員長、では再度。 

○１７番 吉永宗彦君 

 議案第１９号及び第２２号につきましては、いずれの議案も審議の結果は、全会一致で

原案を承認・可決でありました。どうも失礼しました。 

○議長 秋成茂信君 

 次に、文教厚生委員長、お願いいたします。 

○４番 榎本義憲君 

 皆さん、おはようございます。昨日３月１６日に、文教厚生委員会全員参加のもとに開

きました。本委員会に付託された案件は１０件であります。 

議案第２号、議案第３号、議案第６号、議案第１１号、議案第１２号、議案第１８号、

議案第２２号、議案第２３号、議案第２４号、議案第２５号、各議案は慎重審議した結果、

全会一致で可決いたしました。以上、委員会報告を終わります。 

○議長 秋成茂信君 

 以上で委員長報告を終わります。 

委員長報告に対する質疑に入ります。質疑の方ありませんか。 

(「なし」の声あり) 

これをもって質疑を終わります。 

討論に入ります。討論の方ありませんか。 

(「なし」の声あり) 
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これをもって討論を終わります。 

これより採決に入ります。 

 日程第１ 議案第１号から、日程第６ 議案第６号までの条例改正案６件を一括して採

決いたします。各議案に対する委員長報告はいずれも可決であります。 

本案６件は委員長報告のとおり決することにご異議ありませんか。 

(「異議なし」の声あり) 

ご異議なしと認めます。よって、本案６件は委員長報告のとおり可決されました。 

 次に、日程第７ 議案第７号から日程第１７ 議案第１７号までの指定管理者の指定案

件等１１件を一括して採決いたします。 

各議案に対する委員長報告はいずれも可決であります。 

本案１１件は委員長報告のとおり決することにご異議ありませんか。 

(「異議なし」の声あり) 

ご異議なしと認めます。よって、本案１１件は委員長報告のとおり可決されました。 

 最後に、日程第１８ 議案第１８号から、日程第３２ 議案第３２号までの予算関係議

案１５件を一括して採決いたします。 

各議案に対する委員長報告はいずれも可決であります。 

本案１５件は委員長報告のとおり決することにご異議ありませんか。 

(「異議なし」の声あり) 

ご異議なしと認めます。よって、本案１５件は委員長報告のとおり可決されました。 

続いて、日程第３３ 諮問第１号 人権擁護委員の推薦につき意見を求める件について

を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。市長。 

○市長 釜井健介君 

 諮問第１号は、人権擁護委員の推薦について意見を求める案件であります。 

人権擁護委員２名の任期満了に伴い、法務大臣に対し候補者を推薦するため、人権擁護委

員法第６条第３項の規定により、市議会の意見を求めるものであります。 

推薦する委員の氏名、住所、生年月日を申し上げます。 

氏名 沼田耕一  住所 豊前市大字松江４２７番地の１ 

生年月日 昭和２３年１月１日 ６１歳 

古見悦子 豊前市大字赤熊１３０５番地の１  

生年月日 昭和２７年２月１２日 ５７歳であります。 

よろしくご同意くださいますようお願い申し上げます。 

○議長 秋成茂信君 

 市長の説明は終わりました。 

諮問第１号について、只今、市長説明のとおり同意することにご異議ありませんか。  
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(「異議なし」の声あり) 

ご異議なしと認めます。よって、市長説明のとおり同意することに決しました。 

お諮りいたします。 

今定例会の会議に付託されました案件の議事は、すべて終了いたしました。よって、本日

をもって閉会いたしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。  

(「異議なし」の声あり) 

ご異議なしと認めます。よって、平成２１年第１回豊前市議会定例会は、本日をもって閉

会することに決定いたしました。 

ここで市長から発言を求められていますので許可します。市長。 

○市長 釜井健介君 

 平成２１年第１回定例市議会の閉会されるにあたり、一言ご挨拶を申し上げます。 

去る３月２日に開会されました、この度の定例市議会におきまして、議員皆様には、今後

の市政運営に必要な、平成２１年度暫定予算をはじめ、多くの重要案件について、本会議

並びに各委員会を通じ、慎重なご審議を賜り、衷心より敬意と感謝の意を表する次第でご

ざいます。お蔭をもちまして、本日提出案件のご議決を頂き誠にありがとうございました。 

ここに成立いたしました暫定予算並びに条例等につきましては、議員皆様のご意思を頂

戴し、慎重に執行してまいる所存でありますので、今後とも、ご指導、ご鞭撻を賜ります

ようよろしくお願い申し上げます。 

なお、ご審議の間に議員各位から賜りましたご指摘、ご意見、ご注意等につきましては、

十分心して市政運営に努力をいたしてまいる所存であります。 

議員各位には、春光いよいよ、のどかなときになりますが、何かとご多忙のことと存じ

ますが、今後の市政運営に深いご理解と、なお一層のご指導を心からお願い申し上げまし

て、閉会の言葉といたします。ありがとうございました。 

(拍手) 

○議長 秋成茂信君 

 市長の挨拶は終わりました。 

それでは、これをもって今定例会を閉会いたします。皆様、お疲れ様でした。 

閉会 １０時５３分 


